

2015



**ИНСТИТУТ
ОРГАНИЧЕСКОЙ ХИМИИ
им. Н.Д. Зелинского
Российской академии наук**

Глубокоуважаемый Владимир Михайлович!

Дорогие коллеги и друзья!

Коллектив Института органической химии имени Н.Д. Зелинского РАН от всей души поздравляет Вас со славным юбилеем — 55-летием со дня основания Российского университета дружбы народов.

Знаменательный день 5 февраля 1960 года вошел в историю как день рождения уникального учебного заведения для подготовки высококвалифицированных национальных кадров из различных стран мира. Сегодня – это международно-ориентированный учебно-научный центр, широко известный в мире своими достижениями в организации учебного процесса, научными исследованиями, международными связями, в котором успешно обучаются студенты 450 национальностей из более чем 150 стран мира.

За годы своего существования Университет подготовил более 100 тысяч специалистов высочайшего класса, востребованных в самых различных сферах деятельности по всему миру. Среди них ряд президентов и премьер-министров, десятки министров иностранных государств, ученые, деятели искусств. Можно с уверенностью сказать, что диплом выпускника РУДН – это образовательный бренд. В Мировом рейтинге вузов Ваш Университет входит в ТПОП-500 университетов мира, в ТПОП-100 университетов стран БРИКС, а по критерию "интернационализация" РУДН не имеет равных.

Динамичное развитие Университета подкрепляется развитием научных школ, подготовкой кадров высшей квалификации. Только за 2014 год в РУДН защищено более 140 кандидатских и 20 докторских диссертаций. По индексу научного цитирования и количеству публикаций Вы находитесь на одной из верхних строчек рейтинга среди вузов России. Около 500 сотрудников вуза являются изобретателями и рационализаторами. В интеллектуальный фонд РУДН входят описания более 850 авторских свидетельств и 150 патентов РФ. Замечательно, что в составе профессорско-преподавательского

коллектива РУДН не только ученые-теоретики, но и успешные практики-бизнесмены, известные промышленники, видные политики и общественные деятели.

Залогом успешного развития Университета является постоянное совершенствование учебного процесса, внедрение современных технологий обучения, основанных на интеграции с вузами-партнерами и единстве учебного и научного процессов; создании новых факультетов, кафедр и лабораторий. РУДН – лидер среди всех российских вузов как по количеству магистерских программ на английском языке, так и по совместным магистерским программам с ведущими университетами мира, что позволяет студентам одновременно получать два диплома. На базе Университета успешно функционируют 3 профильных отраслевых факультета повышения квалификации.

Особенно хочется отметить, как специалисту в области химии, всемирно известную школу химиков РУДН, создателями которой являются академик В.М. Грязнов и профессор Н.С. Простаков. Надеюсь, что в дальнейшем тесные научные связи учёных Института органической химии РАН им. Н.Д. Зелинского с воспитанниками этой школы позволят осуществлять совместные масштабные научные проекты, находящиеся на передовых рубежах химической науки.

Дорогой Владимир Михайлович, поздравляем руководство, преподавателей, сотрудников и аспирантов и студентов Университета с юбилеем!

Крепкого Вам здоровья, дальнейших успехов в сохранении лучших традиций РУДН, в достижении благородных целей по подготовке высококвалифицированных специалистов в Вашем уникальном Университете.

От имени коллектива Института органической химии РАН

Директор ИОХ РАН
академик



М.П. Егоров

5 февраля 2015 года